
 

MEVDUAT VE KATILMA HESAPLARI İLE FON, TAHVİL, KİRA SERTİFİKASI 

VE DİĞER BAZI MENKUL KIYMETLERDEN ELDE EDİLEN GELİRLERDE YENİ 

TEVKİFAT OARNLARI (GVK Geçici 67. Madde) 

 

Mevduat ve katılım hesapları ile bazı menkul kıymetlerden elde edilen gelirlere 

uygulanacak tevkifat oranlarının belirlenmesine ilişkin 31/1/2025 tarihli ve 9487 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı, 1/2/2025 tarihli ve 32800 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı. 

 

Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde edilen gelirler ile 4749 sayılı Kanun uyarınca 

kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen 

gelirler için uygulanan indirimli tevkifat uygulaması dışında TL mevduat ve katılma 

hesapları ile diğer menkul kıymetlerde indirimli tevkifat uygulamasına son verildi. 

 

1- TL MEVDUAT VE KATILMA HESAPLARINDAN ELDE EDİLEN FAİZ VE 

KAR PAYLARINDA İNDİRİMLİ TEVKİFAT ORANI UYGULAMASI 

SONLANDIRILMIŞTIR. 

Cumhurbaşkanı Kararı gereği 1/2/2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren açılan 

veya vadesi yenilenen vadeli mevduat/katılma hesaplarına ödenecek faizler ve kar payları 

üzerinden yapılacak tevkifat oranları; 

a) 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda % 15  

b) 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda % 12  

c) 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 10  

olarak uygulanacak.  

1/2/2025 tarihi öncesi açılan veya vadesi yenilenen hesaplardan elde edilen faiz ve kar 

payları için ise;  

- 1/11/2025-31/1/2025 tarihinden arasında açılan/vadesi yenilenenlerde ise %10, 

%7,5, %5 oranları, 

- 1/5/2024-31/10/2024 tarihleri arasında açılan/vadesi yenilenen hesaplarda değişiklik 

öncesi geçerli olan %7,5, %5 ve %2,5 oranları,  

- 30/9/2020-30/4/2024 tarihleri arasında açılan/vadesi yenilenen hesaplarda değişiklik 

öncesi geçerli olan %5, %3 ve %0 oranları, 

uygulanmaya devam edilecek. 

 

2- KUR KORUMALI MEVDUAT VE KATILMA HESAPLARINDAN ELDE 

EDİLEN FAİZ VE KAR PAYLARINDA İNDİRİMLİ TEVKİFAT ORANI 

UYGULAMASI SONLANDIRILMIŞTIR. 

Cumhurbaşkanı Kararı gereği 1/2/2025 tarihinden (bu tarih dahil) itibaren açılan veya 

vadesi yenilenen vadeli mevduat/katılma hesaplarına ödenecek faizler ve kar payları üzerinden 

yapılacak tevkifat oranları diğer TL mevduat hesaplarına paralel olarak; 

a) 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda % 15  

b) 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda % 12  

c) 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 10  

olarak uygulanacak.  

1/2/2025 tarihi öncesi açılan veya vadesi yenilenen hesaplardan elde edilen faiz ve kar 

payları için ise;  

- 1/11/2024-31/1/2025 tarihleri arasında açılan veya vadesi yenilenenlerde %10, 

%7,5, %5 oranları, 

- 1/8/2024-31/10/2024 tarihleri arasında açılmış veya vadesi yenilenmiş bulunan 

hesaplarda %7,5, %5, %2,5 oranları, 

- 21/12/2021-31/7/2024 tarihleri arasında açılan/vadesi yenilenen hesaplarda %0 oranı 

uygulanmaya devam edilecek. 

  

 



3- BANKALAR TARAFINDAN YURT İÇİNDE İHRAÇ EDİLEN 

BORÇLANMA ARAÇLARINDAN ELDE EDİLEN GELİRLERDE İNDİRİMLİ 

TEVKİFAT ORANI UYGULAMASI SONLANDIRILMIŞTIR. 

Cumhurbaşkanı Kararı gereği 1/2/2025 tarihinden itibaren iktisap edilen Bankalar 

tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolar ile fon kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık 

kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirler üzerinden 

yapılacak tevkifat oranı; 

a) Bonolar ve 1 yıldan kısa vadeli kira sertifikaları için % 15, 

b) Tahvil ve 1 yıldan uzun vadeli kira sertifikaları için 10 

olarak uygulanacak. 

1/2/2025 tarihi öncesi iktisap edilmiş olan banka tahvil ve bonoları ile fon kullanıcısının 

bu bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde 

edilen gelirler için; 

- 1/11/2024-31/1/2025 tarihleri arasında iktisap edilenlerde %10, %7,5, %5 oranları, 

- 1/5/2024-31/10/2024 tarihleri arasında iktisap edilenlerde %7,5, %5 ve %2,5 

oranları,  

- 23/12/2020-30/4/2024 tarihleri arasında açılan/vadesi yenilenen hesaplarda değişiklik 

öncesi geçerli olan %5, %3 ve %0 oranları 

uygulanmaya devam edilecek. 

 

4- YATIRIM FONLARINDAN ELDE EDİLEN GELİRLER ÜZERİNDEN 

YAPILACAK TEVKİFAT ORANI %15 OLARAK BELİRLENMİŞTİR. 

Cumhurbaşkanı Kararı gereği 1/2/2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu 

katılma paylarından elde edilecek gelirler için %15 oranında tevkifat yapılacaktır.  

- 1/11/2024-31/1/2025 tarihleri arasında iktisap edilen katılma paylarından elde 

edilecek gelirler için %10 oranı,  

- 1/5/2024-31/10/2024 tarihleri arasında iktisap edilen katılma paylarından elde 

edilecek gelirler için %7,5 oranı,  

- 23/12/2020-30/4/2024 tarihleri arasında iktisap edilen katılma paylarından elde 

edilecek gelirler için %0 oranı 

uygulanmaya devam edilecek.  

- Değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ve unvanında 

“döviz” ifadesi geçen yatırım fonlarından elde edilen gelirlerde, önceki dönemler için %10 

oranında tevkifat yapılmaya devam edilecek.  

Böylelikle, indirimli oran uygulaması öncesi dönemde olduğu üzere %0 oranında 

vergilendirilen hisse senedi yoğun fon katılma payları ile iki yıldan fazla süreyle elde tutulan 

girişim sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen 

kazançlar dışında, tüm yatırım fonu katılma payları gelirleri üzerinden % 15 oranında tevkifat 

yapılacak. 

 

5- DEVLET TAHVİLİ VE HAZİNE BONOLARI İLE HAZİNECE KURULAN 

VARLIK KİRALAMA ŞİRKETLERİNCE İHRAÇ EDİLEN KİRA 

SERTİFİKALARINDAN ELDE EDİLEN GELİRLERDE %0 TEVKİFAT ORANI 

UYGULAMASI DEVAM EDİYOR.  

Devlet tahvili ve Hazine bonoları ile Hazinece kurulan varlık kiralama şirketlerince 

ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirler için %0 tevkifat oranı uygulaması 

30/4/2025 tarihine kadar uzatıldı. 

21/12/2021-31/4/2025 tarihleri arasında iktisap edilen bu kıymetlerden elde edilecek 

gelirlere tevkifat oranı %0 olarak uygulanacak. 

 

 

 

 



6- İPOTEK FİNANSMANI KURULUŞLARI TARAFINDAN İHRAÇ EDİLEN; 

VARLIĞA VE İPOTEĞE DAYALI MENKUL KIYMETLER İLE İPOTEK VE 

VARLIK TEMİNATLI MENKUL KIYMETLERDEN ELDE EDİLEN GELİRLERDE 

İNDİRİMLİ TEVKİFAT UYGULAMASI SONLANDIRILMIŞTIR. 

Cumhurbaşkanı Kararı gereği 1/2/2025 tarihinden itibaren iktisap edilen Sermaye 

Piyasası Kanunu hükümlerine tabi olarak kurulan ipotek finansmanı kuruluşlarının ihraç etmiş 

olduğu varlığa dayalı menkul kıymet, ipoteğe dayalı menkul kıymet, varlık teminatlı menkul 

kıymet ve ipotek teminatlı menkul kıymetlerden elde edilen gelir ve kazançlar üzerinden %10 

oranında tevkifat yapılacak.  

- 1/5/2024-31/1/2025 tarihleri arasında iktisap edilen bu kıymetlerden elde edilecek 

gelirlere %7,5 oranı,  

-28/6/2022-30/4/2024 tarihleri arasında iktisap edilenler için % 5 oranı 

uygulanmaya devam edilecek. 

 

Faydalı olması dileğiyle. 

 



2006/10731 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararına Göre Tevkifat Oranları (CK Değişiklik Öncesi ve Sonrası) 

ENSTRUMAN 

23/12/2020-30/4/2024 

Arası Açılan/İktisap 

Edilen 

1/5/2024-31/7/2024 

Arası 

Açılan/İktisap 

Edilen 

1/8/2024-31/10/2024 

Arası 

Açılan/İktisap 

Edilen 

1/11/2024-31/1/2025 

Arası 

Açılacak/İktisap 

Edilen 

1/2/2025 tarihinden 

itibaren 

Açılan/İktisap Edilen 

(TL) Mevduat Faizleri ile Katılma 

Hesabı Kar Payları 
%0, 3 ve 5** %2,5, 5 ve 7,5 %2,5, 5 ve 7,5 %5, 7,5 ve 10 %10, 12 ve 15 

Kur Korumalı Vadeli Mevduat 

Hesapları /Katılma Hesapları 

Döviz/Altın Dönüşümlü Mevduat 

Hesapları/Katılma Hesapları 

%0*** 0% %2,5, 5 ve 7,5 %5, 7,5 ve 10 %10, 12 ve 15 

Özel Sektör (Banka) Tahvil (yurt içi 

ihraç)* 
%0, 3 ve 5 %2,5, 5 ve 7,5 %2,5, 5 ve 7,5 %5, 7,5 ve 10 %10 ve 15 

Özel Sektör (Banka) Kira Sertifikaları 

(yurt içi ihraç)* 
%0, 3 ve 5 %2,5, 5 ve 7,5 %2,5, 5 ve 7,5 %5, 7,5 ve 10 %10 ve 15 

DİBS ve Hazine Müst. Varlık Kiralama 

A.Ş. Kira Sertifikaları* 
%0**** 0% 0% 0% 0% 

İpotek ve Varlığa Dayalı Menkul 

Kıymetler* 
%5***** 7,50% 7,50% 7,50% 10% 

Yatırım Fonları Katılma Payları* 0% 7,50% 7,50% 7,50% 15% 

Değişken, Karma, Eurobond, Dış 

Borçlanma, Yabancı, Serbest Fonlar ve 

Unvanında “Döviz” İfadesi Geçen 

Yatırım Fonları* 

10% 10% 10% 10% 15% 

Hisse Senedi Yoğun Fonlar* 0% 0% 0% 0% 0% 

İki yıldan fazla süreyle elde tutulan 

girişim sermayesi yatırım fonu ve 

gayrimenkul yatırım fonu katılma 

payları* 

0% 0% 0% 0% 0% 

*Kurumlar için GVK geçici 67/1 md kapsamında uygulanan tevkifat oranı % 0 

**30/9/2020-30/4/2024 tarihleri arası açılan hesaplar için %0, 3 ve 5 

*** 21/12/2021-30/4/2024 tarihleri arası açılan hesaplar için %0 

****21/12/2021-30/4/2024 arası iktisap edilen kıymetler için %0 

*****28/6/2022-30/4/2024 arası İktisap edilen kıymetler için %5 

 


